

# 體育2

Ta Kung Sports

## 倫敦殘奧會下周三揭幕

# 中國282人參賽

▼倫敦殘奧會中國體育代表團動員大會在京召開，會後，部分運動員在一起合影留念

中新社



【本報訊】新華社北京二十一日消息：

21日下午，2012年倫敦殘奧會中國體育代表團在京舉行動員大會。中國殘聯副主席、代表團副團長王乃坤鼓勵中國殘奧健兒們繼續發揚「自強不息、奮勇爭先」的殘疾人體育精神，實現參賽成績和精神文明雙豐收。

王乃坤指出，與2008年北京殘奧會我國作為東道主參賽相比，倫敦殘奧會中國代表團在參賽成績方面面臨很大困難和挑戰，競技水準的較量和金牌的爭奪將空前激烈。他鼓勵運動員、教練員和工作人員向中國奧運代表團學習，繼續發揚「自強不息、奮勇爭先」的殘疾人體育精神，勇於拼搏，超越自我，展現良好的精神風貌，實現參賽成績和精神文明雙豐收。

中國殘聯主席張海迪表示，殘奧會是一個特殊的運動會，它不僅僅展示運動員的競賽過程和成績，更向世界展示着殘疾人頑強的意志和不屈的品格。殘疾人運動員在殘奧會上奮勇拼搏，不僅讓人們看到殘疾人的能力，促進社會消除對殘疾人的歧視和偏見，而且吸引更多的殘疾人熱愛和參加體育運動，提高身體素質，更好地參與社會生活，實現心中美好的夢想。

倫敦殘奧會將於8月29日至9月9日在英國倫敦舉行，本屆殘奧會設視力殘疾、肢體殘疾、智力殘疾三大殘疾類別共20個大項、21個分項、503個小項。中國體育代表團將派出282名運動員參加包括田徑、游泳、足球等項目在內的15個大項的角逐。代表團第一批隊伍190人21日晚即赴首都機場飛往倫敦。

## 力保上屆殘奧會獎牌數目

# 港將出征 梁振英授旗



▲特首梁振英（左二）授旗予港代表團團長蔣德祥（左三）及運動員代表蘇偉偉（右一）和楊賜嘉（右二） 麥潤田攝

【本報訊】2012年倫敦殘疾人奧運會將於下周揭幕，香港特區行政長官梁振英昨午在禮賓府主持授旗儀式，並祝願本港健兒能在今屆殘奧會上盡展潛能、突破自我，為港爭光。梁振英表示，香港在4年前的北京殘奧會取得5金3銀3銅的佳績，在146個參賽國家及地區中排名26，成績彪炳。第七次擔任香港殘奧代表團團長的蔣德祥希望港代表團能保持上屆獎牌數。

香港代表團由61人組成，當中包括28名運動員分別競逐田徑、硬地滾球、馬術、射擊、游泳、乒乓球和輪椅劍擊7個競賽項目，代表團大部隊將於周日晚上出發前往倫敦。根據賽程，港隊首個能奪獎牌的機會是下

月1日凌晨，5名游泳健將中取得決賽資格者，將分途出擊男子100米背泳（S14,SB14）和女子100米背泳（S14,SB14）兩個項目的決賽，港將啟麟希望能在比賽中打破自己1分06秒的個人最佳成績，並藉此晉身決賽。曾

為本港奪獎無數的梁舒恒的背泳成績雖然不如蛙式出眾，但她仍希望自己能發揮出色，力爭成為香港在本屆殘奧會的首位獎牌獲得者。

第五度出戰殘奧會的跑手蘇偉偉則希望自己能在本屆賽事重拾失落兩屆的男子100米（T36）金牌，但他表示不會給予自己太大壓力，他只會輕裝上陣求佳績。

智障組別的競技項目時隔12年後再度復辦，香港憑楊賜嘉和黃嘉汶爭得乒乓球智障組6個參賽名額中的兩個，當中新秀楊賜嘉近年發揮出色，是香港的奪金希望之一。

▼特首梁振英（第三排右四）、英國駐港總領事奚安竹（第三排右三）、港協暨奧委會會長霍震霆（第三排右六）、民政事務局長曾德成（第三排右二）、港殘奧會會長周一嶽（第三排右五）等與香港殘奧會代表團合照 麥潤田攝

### 港出征殘奧會運動員名單

運動項目	姓名	項目（級別）
田徑	蘇偉偉	100米（T36）、200米（T36）
	余春麗	100米（T36）、200米（T36）
硬地滾球	梁美儀	個人賽（BC1）、團體賽（BC1）
	黃錦龍	個人賽（BC1）、團體賽（BC1）
	郭海瑩	個人賽（BC2）、團體賽（BC2）
	楊曉琳	個人賽（BC2）、團體賽（BC2）
	劉慧茵	個人賽（BC4）、雙人賽（BC4）
馬術	梁育榮	個人賽（BC4）、雙人賽（BC4）
	謝佩婷	盛裝舞步（Grade 1a）
射擊	梁玉珍	P2 10米氣手槍（SH1）
	周沅凝	100米背泳（S14,SB14）、100米蛙泳（S14,SB14）、200米自由泳（S14,SB14）
游泳	梁舒恒	100米背泳（S14,SB14）、100米蛙泳（S14,SB14）、200米自由泳（S14,SB14）
	歐啟麟	100米背泳（S14,SB14）、100米蛙泳（S14,SB14）、200米自由泳（S14,SB14）
	李浚生	100米背泳（S14,SB14）、100米蛙泳（S14,SB14）、200米自由泳（S14,SB14）
	鄧偉樂	100米背泳（S14,SB14）、100米蛙泳（S14,SB14）、200米自由泳（S14,SB14）
乒乓球	高行易	男子單打（TT3）
	蔡慶霖	男子單打（TT6）
	黃佩儀	女子單打（TT5）
	楊賜嘉	女子單打（TT11）
	黃嘉汶	女子單打（TT11）
輪椅劍擊	余翠怡	花劍個人（A）、重劍個人（A）、重劍團體（A）
	范佩珊	花劍個人（A）、重劍個人（A）、重劍團體（A）
	陳蕊莊	花劍個人（B）、重劍個人（B）、重劍團體（B）
	陳穎健	花劍個人（A）、佩劍個人（A）、花劍團體（A）
	張明仔	佩劍個人（A）
	黃騰達	花劍個人（A）、重劍個人（A）、花劍團體（A）
	鍾定程	花劍個人（B）、重劍個人（B）、花劍團體（B）
	譚潔琛	重劍個人（B）、佩劍個人（B）



▼余翠怡是香港代表團的奪金希望之一 本報攝

## 「黑妹」拚勁助我拚搏

### ——訪輪椅劍擊選手余翠怡

本報記者 潘彥韜



▲梁舒恒（右二）和父母及教練甘志豪（右一）合照 本報攝

本港輪椅劍擊運動員余翠怡將第三次出戰殘奧會，在訓練和工作之餘，她亦有留意周前結束的倫敦奧運會，當中更一直留意香港羽毛球好手「黑妹」葉姵延的比賽。余翠怡表示，自己從「黑妹」的比賽中獲得很多啟發，對自己備戰殘奧有很大的幫助。

「黑妹」在本屆奧運的16強和8強兩場比賽，余翠怡都有觀看。余翠怡表示：「她（葉姵延）在16強面對皮紅麗的時候

，可以看得出心態有點着急，其實面對老將應該發揮自己體力上的優勢，而不是急於求勝，幸好她最後有調整戰術，最終得勝。」余翠怡認為，從這場比賽可看出戰術運用的重要性，必須選擇對的戰術並持之以恆，才有望笑到最后。

「在之後的8強賽，「黑妹」在次局本有望扳平局數（一度取得4個局點），但最後卻未能把握。」余翠怡繼續認為這正正說明心理因素對運動員的影響，所以她希望自己能放鬆心情，並學習葉姵延的拚搏精神，務求以最佳狀態為港爭光。

港輪椅劍擊隊將在31日赴英國參賽，首場賽事於下月4日舉行。

## 奧運女力士回豫「省親」

# 李雪英變身時尚小女人



▲李雪英青春活潑

【本報訊】香港中通社鄭州二十一日消息：一頭時尚小辮髮、潮感十足的follifolie手表、一身亮色修身運動服……8月20日，奧運舉重冠軍李雪英剛走進河南新鄭國際機場，就引起眾人驚呼：她比電視上好看得多啊，女力士變身時尚「小女人」了！

今年22歲的李雪英，祖籍河南舞鋼。在剛剛結束的倫敦奧運會上，李雪英以246公斤的總成績打破奧運紀錄，獲得女子舉重58公斤級決賽的金牌，實現了個人舉重比賽的大滿貫。

或許是觀眾對舉重運動員有一貫認識，當李雪英出現在眾人面前

時，的確讓所有人大吃一驚：比賽中緊繃起來的頭髮如今變成了半長的棕色髮辮，瀟灑時尚的氣息；手腕上佩戴潮感十足的follifolie手表；頭上隨意地別着一枚粉色髮卡，更顯得休閒、活潑。

「她怎麼那麼瘦，我還以為很壯實呢！」「她的臉可比電視上小多了！」在機場一睹女力士真容的人都在讚嘆：她無疑就是一個街頭掃貨的靚麗小女人，完全不像是賽場上的那個李雪英。

當李雪英接受媒體採訪時，無意間撩起右耳邊的頭髮又露出兩個耳洞，一個戴着金色耳釘，一個戴着銀色耳釘。手上的指甲彩繪更

是透露出女力士的愛美情結：藍白相間的條紋跳躍在指尖，其間還有兩三隻指甲上用紅色點出了一顆心，清新的藍色配上熱辣的紅色。

### 第一次做美甲

談到賽場上下的時尚變身，李雪英笑着回答，從倫敦回到北京後，感覺從未有過的輕鬆。在徵得教練同意後，她終於酣暢淋漓地逛了一次街，愛美的她其實是第一次做美甲。

說到回家「省親」，李雪英說，距離上次，已經有一年半時間沒有回過家了，這次回家可以待兩天，陪陪媽媽，更想吃媽媽做的麵條。

## 「林瘋」熱潮今殺到

## 張帥美網對日小將

【本報訊】「林瘋」熱潮今席捲香港！效力NBA火箭的美籍華裔球星林書豪今抵港。雖然林書豪今、明兩日未有公開活動，但相信仍會吸引大批球迷到他下榻的酒店「追星」。

新球季將披上火箭球衣的林書豪，月初展開亞洲之旅，早前分別到訪台北、北京、上海、東莞等地。他日前在東莞出席籃球學校的活動，今日將經陸路從內地來港。據悉他將於下午3時抵達入住的尖沙咀凱悅酒店，屆時定有不少球迷到場，希望能一睹他的風采。

林書豪將於周五下午3時出席商場的活動，周日將在亞洲博覽館參加基督教布道會。

【本報訊】綜合外電英國二十日消息：2012年美國網球公開賽公布了男、女單打資格賽籤表。中國的4小花張帥、鄭賽賽、段瑩瑩和徐一幡將分途出擊，力爭殺入女單正賽；男單方面，中國男子網球手張擇在首圈面對2號種子、斯洛文尼亞的彼得拿，出線機會渺茫。

曾兩度出戰美網正賽的張帥，由於今年的世界排名大幅下滑到195位而需要再次回到資格賽賽場。張帥在資格賽首圈的對手是日本小將瀨間詠里花。世界排名171位的張擇這次籤運欠佳，在首圈要與勁敵彼得拿交手，不過彼得拿近來備受傷患困擾，只要張擇能把握機會取勝，之後數圈的對手均實力平平，故首戰是張擇能否躋身正賽的關鍵。